Домашнее задание №1
1. Не решая задачу, выберите правильный ответ из четырёх предложенных.

Гонщик едет на мотоцикле по шоссе и ориентируется по телеграфным столбикам, которые тянутся вдоль шоссе. Гонщик последовательно «скачком» переходит на скорости (1, (2, (3, (4, когда проезжает мимо очередного столбика. Чему теперь равна средняя скорость (ср мотоцикла?

Возможные ответы:

A. 
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; B. 
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; C. 
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; D. 
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2. Не решая задачу, выберите правильный ответ из четырёх предложенных. 

Два человека несут трубу массой m и длиной L. Первый человек поддерживает трубу на расстоянии a от её конца, а второй держит противоположный конец трубы. Найдите силу давления трубы N1, испытываемую первым человеком.

Возможные ответы:

A. 
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B. 
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C. 
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3. Рыбак на лодке с мотором снялся с якоря, при этом случайно обронил в воду весло, и затем поплыл вверх против течения. Через 5 минут, проплыв вдоль берега 1200 м, он обнаружил пропажу весла, развернул лодку и поплыл обратно. Когда он догнал его, то заметил, что весло снесло вниз по течению на 600 м. Считайте, что скорость течения реки и скорость лодки относительно воды постоянны. 

1) Через какое время t0 после обнаружения пропажи весла рыбак подплыл к нему? 

2) Какова скорость u течения реки? 

3) Какова скорость (0 моторной лодки в стоячей воде?

4. Два автомобиля движутся по взаимно перпендикулярным дорогам со скоростями 30 м/с и 20 м/с. В тот момент, когда расстояние между автомобилями было минимальным, первый автомобиль находился на расстоянии 500 м от точки пересечения дорог. На каком расстоянии от этой точки находился в этот момент второй автомобиль?

5. В заднюю стенку башни танка, идущего со скоростью 72 км/ч, ударяется горизонтально летящая со скоростью 750 м/с пуля и упруго отскакивает от нее. С какой скоростью полетит отскочившая пуля? Стенка наклонена к вертикали под углом ( = 30°.
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